
Του Χρήστου Κυργιάκη

Δεν φτάνουν τα λεφτά για την επαναφορά των δώρων στους μισθούς των
δημοσίων υπαλλήλων και στις συντάξεις αποφάνθηκε ο Στουρνάρας που αμείβεται με
δεκάδες χιλιάδες ευρώ από τον ιδρώτα των εργαζομένων.

Δεν υπάρχει δημοσιονομικό περιθώριο για επιστροφή του 13ου και 14ου μισθού
ουρλιάζει το ΔΝΤ που εξακολουθεί να πίνει το αίμα των εργαζομένων με τους τόκους και τα
πανωτόκια που εξασφάλισε με τα μνημόνια.

Δεν έχουμε χρήματα για να επαναφέρουμε τα δώρα είπε ο αποτυχημένος πρώην ΥΠΑΙΘ και
νυν γενικός οικονομικός δερβέναγας της κυβέρνησης (αν και όλη τη δουλειά την κάνει ο
Παπαθανάσης λένε αυτοί που ξέρουν).

Και φυσικά, υπάρχουν και τα κλεμμένα δώρα στους μισθούς και τις συντάξεις από το
2010 μέχρι και σήμερα για τα οποία δεν μιλάει ούτε η καλή μας ΑΔΕΔΥ. Δεν πιστεύω να τους
αφήσουμε να τα ξεχάσουν!

Λεφτά υπάρχουν όμως για αμυντικές δαπάνες και στρατιωτικούς εξοπλισμούς λίγο πάνω
από τα 6δις ευρώ.

Λεφτά υπάρχουν για φοροαπαλλαγές στους εφοπλιστές και στους μεγαλοεπιχειρηματίες.

Λεφτά υπάρχουν για να μπορούν να λειτουργούν τα δύο κόμματα ΝΔ και ΠαΣοΚ, που
χρωστάνε μαζί περίπου 1δις ευρώ και είναι τα κόμματα εκείνα κυρίως, που μαζί με την
τετραετία του ΣυΡιζΑ, έχουν φέρει τους εργαζόμενους σε απόγνωση.

Εύκολο είναι για τους αχόρταγους καρεκλοκένταυρους της εξουσίας να λένε πως δεν
υπάρχουν χρήματα για τους φτωχούς, αφού οι ίδιοι με τις αποφάσεις τους προκάλεσαν τη
φτώχεια.
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Κανένας τους όμως δεν δυσκολεύεται να βγάλει το μήνα.

Κανενός ο μισθός δεν τελειώνει το πρώτο δεκαήμερο.

Κανενός το σπίτι δεν θα βγει σε πλειστηριασμό.

Κανένας τους δεν κινδυνεύει να μείνει χωρίς δουλειά. Για δαύτους όλο και κάποια
«δουλίτσα» θα βρεθεί. Κάποια επιχείρηση θα «συμβουλεύουν», σε κάποιο «πανεπιστήμιο» θα
τους περιμένει μία έδρα, κάποιος «οργανισμός» θα έχει ανοιχτές τις πολυθρόνες του για να
υποδεχτεί τους παχιούς πισινούς τους.

Στην ανάγκη μπορεί να διαφημίσουν καμιά πίτσα ή τίποτα τσιχλόφουσκες.

Κανενός τα παιδιά δεν πάνε στο σχολείο χωρίς χαρτζιλίκι. Αλλά το πώς περνάνε οικονομικά
οι μαθητές και οι οικογένειές τους καθόλου δεν ενδιαφέρει τους αρμόδιους υπουργούς.
Αυτοί νοιάζονται μόνο για το πώς θα κάνουν καλύτερα τη δουλειά που τους ανέθεσαν οι
διεθνείς και εγχώριοι ληστρικοί οργανισμοί και ενώσεις.

Κανένας τους δεν πάει στο σούπερ μάρκετ με το κομπιουτεράκι στο τσεπάκι για να κάνει
προσθέσεις σε κάθε προϊόν που αγοράζει.

Κανενός το σπίτι δεν είναι ιγκλού το χειμώνα ούτε καμίνι το καλοκαίρι. Βλέπετε ο
Χατζηδάκης ο δουλευταράς, ο άλλος μεγάλος φωστήρας της οικονομίας και της
ανάπτυξης φρόντισε, με τις ευλογίες του ΣυΡιζΑ, να εκτοξεύσει τις τιμές της ενέργειας σε
τέτοια ύψη που ο φτωχός κόσμος δεν μπορεί να φτάσει.

Κανενός τα παιδιά δεν θα στερηθούν το σχολείο τους ή το πανεπιστήμιό τους γιατί δεν
μπορούν να ανταποκριθούν οικονομικά. Φρόντισαν άλλωστε να υπάρχει και η λύση των
ιδιωτικών. Πληρώνεις, σπουδάζεις, δουλεύεις.

Όλοι τους έχουν να παρουσιάσουν πλούσιο, πολυσέλιδο βιογραφικό, γεμάτο τίτλους,
σπουδές, ικανότητες και δεξιότητες και όλοι τους βρέθηκαν χωρίς ιδιαίτερο κόπο και
προσπάθεια στα διάφορα πόστα εξουσίας, όχι επειδή δεν υπήρχαν άλλοι σαν αυτούς με τα
ίδια «προσόντα», αλλά γιατί ήταν είτε οι πιο πρόθυμοι, είτε επειδή όλως τυχαίως είχαν
επώνυμο που άρχιζε από Μητσο- και τελείωνε σε -τάκης ή από Παπα- και τελείωνε σε -
νδρέου.

Άλλοι πάλι μπόρεσαν και γλίστρησαν στις κομματικές τσουλήθρες είτε λόγω υπερβολικής



έκκρισης σιέλου είτε λόγω υπερβολικής έκκρισης γλίτσας. Φυσικά όλοι έχουν δικαίωμα να
γλείφουν εκεί που έφτυναν, να υμνούν εκεί που έβριζαν, να αγκαλιάζουν αυτούς που
σιχαίνονταν.

Να γουστάρουν τους χουντικούς και να το παίζουν δημοκράτες που βγάζουν σπυράκια με
τους αντάρσυους, να αναδίδουν επενίλα τσεκουράτη και να καμώνονται πως
υπερασπίζονται τη δημοκρατία, να συγκαλύπτουν εγκλήματα με τον πιο απροκάλυπτο τρόπο
και να έχουν αλυσοδεθεί στις αναπαυτικές τους υπουργικές και πρωθυπουργικές τους
πολυθρόνες.

Λεφτά υπάρχουν κυρίες και κύριοι της κυβέρνησης.
Υπομονή δεν υπάρχει. Μας έχει τελειώσει όπως θα τελειώσει και η δική σας κακή
παράσταση.
Αλλά αυτό μάλλον το έχετε καταλάβει.


